C'est un des effets les plus directs du réchauffement climatique. Sous l'effet conjugué de l'accroissement des températures de l'océan et de la fonte des glaciers, le niveau de la mer a augmenté dans le monde de 18,7 cm entre 1901 et 2011. 
[image: image1.jpg]Une grande partie de [a cote touchée

Evolution annuelle k
du trait de cote

| I Reculsup.a150m

Reculentre 0 et 150 m Ocean™
Atlantique

| Non perceptible (S
Avancée entre 0 et 150 m B
-

| I Avancee sup.a1s0m ﬂs\}

Le risque du recul du trait de cote a entrainé une interdiction
deéfinitive d'habiter la résidence Signal, a Soulac-sur-Mer ~ug@™

CHARENTE-
MARITIME

Soulac-
sur-Mer

s s
=
mm—T

o
s

i GIRONDE
!
f
L'érosion de la céte a I'entrée du bassin d'Arcachon, l
sur la commune de La Teste-de-Buch . LaTeste-
de-Buch
AFPIT MORITZ
LANDES

Océan

Atlantique / BYRENEES
ATLANTIQUES 25km

LPANFOGRAPHIE E LENERGIE ET DE LA MER

ENVIRON!




L'érosion côtière va donc s'accentuer : 40 % des plages françaises subissent déjà aujourd'hui des phénomènes d'érosion. Les climatologues notent que « le recul de la côte sableuse d'Aquitaine s'effectue à un rythme de 1 à 3 m/an en moyenne, mais a atteint 20 m sur de nombreux sites après la succession de tempêtes de l'hiver 2013-2014 ».
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